Информация для участников конкурса 
Предлагаем рассмотреть техническое задание №14 на строительно-монтажные работы по железобетонным конструкциям планируемые на нашем предприятии. В случае возможности проведения указанных работ силами Вашей организации, просим до 16-00 мск 11.02.2019г. предоставить коммерческое предложение строго по форме Приложения №2.
В целях соблюдения внутренней конкурсной процедуры и рассмотрения Вашей компании в качестве потенциального контрагента просим в первую очередь направить электронные версии документов согласно приложения №3.
[bookmark: _GoBack]При необходимости по Вашему запросы вышлем рабочую документацию.
Просим внимательно ознакомится с типовой формой договора (Приложение №5). Особое внимание обратите на п. 5.4 и п. 6.3.7.
Внимание!!! Коммерческое предложение должно быть подкреплено сметным расчетом в точном соответствии с ведомостью работ представленным в ТЗ (приложение №1). В случае необходимости внесения дополнительных позиций или изменения объёмов в смете сверх указанных в ведомости работ в обязательном порядке указывать данные позиции и обосновать их внесение в смету.
Приложения: 
№1 Техническое задание №14 На строительно-монтажные работы
№2 Формы предоставления ТКП на строительно-монтажные работы.  
№3 Перечень документов для проверки.
№4 Контактная информация
№5 Типовая форма договора.
