Информация для участников конкурса по внедрению системы АИИС КУЭ с последующим выходом на оптовый рынок.
Предлагаем рассмотреть возможность участия в конкурсе по внедрению АИИС КУЭ на заводе ООО «Хевел» с последующим выходом на оптовый рынок электроэнергии. В случае возможности проведения указанных работ силами Вашей организации, просим в срок до 17-00 мск 14.06.2018г. предоставить коммерческое предложение для участия в конкурсе.
В коммерческом предложении рекомендуем указать стоимость выполнения работ по внедрению АИИС КУЭ, порядок расчета, сроки проведения работ, минимальную предлагаемую сбытовую надбавку, срок предоставления сбытовой надбавки.
   В целях соблюдения внутренней конкурсной процедуры и рассмотрения Вашей компании в качестве потенциального контрагента просим в первую очередь направить электронные версии документов согласно приложения №1.
[bookmark: _GoBack]Для получения дополнительной информации для расчета стоимости выполнения работ обращаться к лицу указанному в приложении №2.
Внимание!!! Коммерческое предложение должно быть подкреплено сметным расчетом. Сметный расчет необходимо выполнить изначально грамотно, во избежание потери времени на последующее согласование и проверку.
Приложения: 
№1 Перечень документов для проверки.
№2 Контактная информация
№3 Исходные данные для расчета.
