Информация для участников конкурса по благоустройству.
[bookmark: _GoBack]Предлагаем  рассмотреть техническое задание №4 на строительно-монтажные работы по благоустройству территории, устройству тротуара в районе холодильного центра, восстановление асфальта-бетонного покрытия, планируемые на нашем предприятии. В случае возможности проведения указанных работ силами Вашей организации, просим  до 16-00 мск  16.05.2018г. предоставить коммерческое предложение строго по форме Приложения №2.
   В целях соблюдения внутренней конкурсной процедуры и рассмотрения Вашей компании в качестве потенциального контрагента просим в первую очередь направить электронные версии документов согласно приложения №3.
Просим внимательно ознакомится с типовой формой договора (Приложение №5). Особое внимание обратите на п. 5.4 и п. 6.3.7.
Внимание!!! Коммерческое предложение должно быть подкреплено сметным расчетом в соответствии с рекомендациями ТЗ (приложение №1). Сметный расчет необходимо выполнить изначально грамотно, во избежание потери времени на последующее согласование и проверку.
Приложения: 
№1 Техническое задание №4 На строительно-монтажные работы. 	Благоустройство территории, устройство тротуара в районе холодильного центра, восстановление асфальта-бетонного покрытия.
№2 Форма предоставления ТКП на строительно-монтажные работы.  Благоустройство территории, устройство тротуара в районе холодильного центра, восстановление асфальта-бетонного покрытия.
№3 Перечень документов для проверки.
№4 Контактная информация
№5 Типовая форма договора.
